

# WORLD TRADE ORGANIZATION

TN/RL/GEN/16/Corr.2<sup>1</sup>  
15 February 2005

(05-0618)

---

Negotiating Group on Rules

Original: English

## **ALL-OTHERS RATE (ARTICLE 94.4 ADA)**

Communication from the United States

Corrigendum

The title to document TN/RL/GEN/16<sup>2</sup> should read as follows:

## **ALL-OTHERS RATE (ARTICLE 9.4 ADA)**

Communication from the United States

---

<sup>1</sup> In English only.

<sup>2</sup> In document TN/RL/GEN/16/Corr.1 this was inadvertently shown as TN/RL/W/16.